

Золотой сезон Политеха: наши футболисты пишут историю университета

Сборная Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого по футболу выиграла группу «А» Высшего дивизиона Национальной студенческой футбольной лиги сезона 2025 года.



Политехники набрали 31 очко в 12 матчах, одержали 9 побед в основное время и одну в серии пенальти.

«Чёрные медведи» забили 38 мячей и пропустили лишь 10, став единственной командой группы «А», которая не проиграла ни одного матча в основное время. Эта абсолютная победа — итог слаженной работы всех игроков и тренерского штаба

Под руководством Степана Вербицкого команда достигла исторического результата — это первые золотые медали СПбПУ за 10 лет участия в НСФЛ. Ранее футболисты завоёывали серебро (2018/19) и бронзу (2016/17) первой группы, а также брали третье место в группе «Б» (2024).

Лучший бомбардир сезона — Марк Тарасов с 7 голами в 12 матчах.

Лучший ассистент — Дмитрий Гультьяев с 6 передачами в 11 играх.

В следующем сезоне политехники будут выступать в Суперлиге имени Игоря Гамулы, сильнейшем дивизионе НСФЛ.

Дата публикации: 2025.11.25

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)